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projekt 

             

RM.0002.28.2026 

Protokół nr XXVIII/2026 

z obrad XXVIII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie 

w dniu 25 lutego 2026 r. 

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22, 95-030 Rzgów 

 

Ad.1.  

Obrady XXVIII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie otworzył o godz. 09:08 Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński. Sesja zwołana została na godz. 09:00.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński powitał Burmistrza Rzgowa Mateusza 

Kamińskiego, Z-cę Burmistrza Monikę Pawlik, Skarbnika Miasta Annę Czarnocką, Sekretarza 

Gminy Katarzynę Berczak-Lato, Kierowników Referatów z Urzędu Miejskiego i jednostek 

organizacyjnych gminy Rzgów, sołtysów oraz poinformował, że obrady XXVIII sesji są 

transmitowane na żywo, natomiast nagranie z obrad sesji jest utrwalane i udostępniane w 

Internecie. Nie było uwag, co do prawidłowości zwołania sesji.  

 

Obsługę prawną zapewniał radca prawny Leopold Ciesielski.  

 

Ad.2.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński poinformował, że na 

ustawowy stan Rady – 15 radnych – obecnych jest 15 radnych i stwierdził prawomocność 

obrad. Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Ad.3.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński na podstawie §17 Statutu Gminy Rzgów zgłosił 

na sekretarza obrad kandydaturę radnego Pawła Redzyni.   

W głosowaniu: 14 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się”, Rada Miejska w Rzgowie 

wyraziła zgodę na powołanie sekretarza obrad radnego Pawła Redzynię.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, 

Stanisław Zaborowski  

„WSTRZYMUJĄCY SIĘ” (1 radny) 

Paweł Redzynia 

 

Ad.4. 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński przedstawił porządek obrad i zapytał, czy są 

wnioski o jego zmianę.  

1. Otwarcie XXVIII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Przyjęcie protokołu z XXVI i XXVII Sesji Rady Miejskiej w Rzgowie.  

6. Informacja o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów.  

7. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Rzgowa. 

8. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miejskiej wraz  

z radnymi. 
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9. Przedstawienie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez 

jednostkę samorządu terytorialnego za rok 2025. (DRUK 1) 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rzgów na lata 2026-2036. (DRUK 3) 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2026. 

(DRUK 4) 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części wsi Starowa Góra rejon południowo-wschodni. (DRUK 2) 

13. Interpelacje i zapytania radnych.  

14. Komunikaty, sprawy różne.  

15. Zamknięcie XXVIII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 

Radna Kamila Kuźnicka zgłosiła wniosek formalny o zdjęcie z porządku obrad pkt 12. 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części wsi Starowa Góra rejon południowo-wschodni. (DRUK 2) 

Radna uzasadniała swój wniosek faktem, iż plan był wykładany trzykrotnie i jest jeszcze wiele 

spraw do przeanalizowania, a mieszkańcy mogą jeszcze chwilę poczekać aby uzgodnić wspólne 

stanowisko.  

Radny Zbigniew Waprzko powiedział, że są również mieszkańcy, którzy oczekują na ten plan 

od dawna. Fakty, które przytacza radna Kuźnicka znane jej były już 6 lat temu podczas 

głosowania nad przystąpieniem do planu.   

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie wniosek radnej Kamili 

Kuźnickiej.  

W głosowaniu – 5 „za”, 9 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się” Rada Miejska w Rzgowie 

bezwzględną większością głosów nie przyjęła wniosku radnej Kamili Kuźnickiej.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (5 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Kordian Skalski, Łukasz 

Wiktorowicz  

„PRZECIW” (9 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Przemysław 

Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław 

Zaborowski  

„WSTRZYMUJĄCY SIĘ” (1 radny) 

Paweł Redzynia 

 

Ad.5. 

Protokoły z XXVI i XXVII Sesji Rady Miejskiej zostały przyjęte bez uwag.  

 

Ad.6.  

Informacje o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów przedstawił Z-ca Komendanta Komisariatu 

Policji w Rzgowie asp. szt. Tomasz Chwaliński. Informacja stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

 

Ad.7.  

Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawił Burmistrz Rzgowa Mateusz 

Kamiński. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Burmistrz Matusz Kamiński poinformował, że konkurs na Dyrektora Przedszkola Publicznego 

w Rzgowie wygrała Pani Mariola Mikołajczyk.  
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Burmistrz sprostował nieprawdziwe informacje rozpowszechniane przez jednego z radnych 

Rady Miejskiej w Rzgowie dotyczące planowanej inwestycji przez jednego z przedsiębiorców 

na terenie gminy Rzgów.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski stwierdził, że przedstawia fakty w sprawie, które 

jasno wskazują, że spotkanie z inwestorem odbyło się dopiero po Komisji Rady i spotkaniu, w 

którym uczestniczył Przewodniczący rady i Burmistrza. Efektem spotkania były 3 projekty 

uchwał w sprawie przystąpienia do mpzp, które zostały włączone pod obrady Rady.  

Burmistrz poprosił o nie manipulowanie faktami, ponieważ przestawione zostały trzy projekty 

uchwał do bardzo wstępnej analizy.  

Dyrektor Zespołu Żłobków Samorządowych Monika Walaszczyk serdecznie zaprosiła na 

otwarcie sali terapeutycznej, sali doświadczenia świata, która znajduje się w żłobku w Tadzinie, 

projekt skierowany jest do różnych grup wiekowych. Otwarcie odbędzie się 5 marca o 10.30.  

 

Ad.8. 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poinformował, co działo się w Radzie Miejskiej 

w okresie międzysesyjnym.  

Radna Anna Tumińska-Kubasa poinformowała, że brała udział w wyłożeniu mpzp w 

Gospodarzu.  

 

Ad.9. 

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za 

rok 2025 przedstawiła inspektor. ds. oświaty Kamila Ceranka. Sprawozdanie stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu.  

 

Ad.10. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady. Skarbnik Anna 

Czarnocka przedstawiła jedynie zmiany, które doszły od czasu posiedzenia Komisji.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVIII/191/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł 

Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-

Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNYCH” (3 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Marcin Piech 

 

Ad.11. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady. Skarbnik Anna 

Czarnocka przedstawiła jedynie zmiany, które doszły od czasu posiedzenia Komisji.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zabrał głos w temacie remontu szatni w SP w 

Rzgowie i słów Burmistrza na sesji budżetowej, który twierdził, że projekt na to zadanie 

kosztuje blisko 1 mln 400 tys. zł. Z informacji uzyskanych w ramach dostępu do informacji 

wynika, że projekt obejmował również zakup i montaż windy oraz remont wszystkich 

sanitariatów, stąd taki koszt inwestycji. Ponadto PFU dla tego zadania opracowywała firma, 

która już wykonywała dokumentację dla Urzędu i dzięki, której Gmina Rzgów nie otrzymała 

dofinansowania na fotowoltaikę.  
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Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVIII/192/2026 w sprawie zmian w budżecie 

Gminy Rzgów na rok 2026. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Paweł Redzynia 

 

Ad.12. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady. Kierownik Referatu 

Gospodarki Przestrzennej i Rolnictwa Justyna Błach przedstawiła krótką prezentację dotyczącą 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski poprosił o wskazanie obszaru, na którym wskazany 

jest podział działek niemniejszej niż 500 m2 , jaka jest powierzchnia tych terenów i ile było 

wniosków mieszkańców w tym zakresie.  

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa Justyna Błach poinformowała, że ta 

powierzchnia została wyznaczona dla następujących terenów wskazanych w planie 2MN, 

21MN, 22MN, 24MN, 27MN, 31MN i to było na wnioski mieszkańców oraz taki jest stan 

faktyczny tego terenu.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski powiedział, że przy takim podziale działek będzie 

duży wzrost liczby nieruchomości budowalnych dopuszczając różną formę zabudowy.  

Radna Justyna Mikinka-Dusińska zapytała czy nieprzyjęcie jakiejkolwiek uwagi do planu przez 

Rade wstrzymuje dalsze jego procedowanie.   

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński powiedział, że nieprzyjęcie chociażby jednej 

uwagi nieuwzględnionej przez Burmistrza wstrzymuje uchwalenie planu.  

Radna Kamila Kuźnicka powiedziała, że nawet przyjęcie tego planu spowoduje złożenie skarg 

do WSA przez mieszkańców.  

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński wyjaśnił, że WSA uwzględnia skargę mieszkańca 

tylko w części, której skarga dotyczy, nie uchyla całości planu.  

Burmistrz Mateusz Kamiński powiedział, że plan stara się pogodzić interesy wszystkich 

mieszkańców, jest to bardzo trudny plan, ale został bardzo starannie przygotowywany, 

trzykrotnie wyłożony, ponad 80 uwag, dlatego to i tak jest bardzo duży sukces.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński przeszedł do głosowania uwag, które zostały 

nieuwzględnione w mpzp przez Burmistrza Rzgowa. Kworum zostało potwierdzone.  

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 1 do planu. 

 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 
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Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 2 do planu. 

 

W głosowaniu – 11 „za”, 3 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (11 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin 

Piech, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, 

Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„PRZECIW” (3 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 3 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 4 do planu. 

W głosowaniu – 10 „za”, 4 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (10 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„PRZECIW” (4 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 5 do planu. 
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W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 6 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 7 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 8 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 
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Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 9 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 10 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 11 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 12 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  
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„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 13 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 14 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 15 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 16 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

 

 

 



       

9 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 17 do planu. 

W głosowaniu – 10 „za”, 4 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (10 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„PRZECIW” (4 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 18 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 19 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 
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Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 20 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 21 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 22 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 23 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  
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„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 24 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 25 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 26 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 27 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 
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Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 28 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 29 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 30 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 31 do planu. 
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W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 32 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 33 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 34 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 
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Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 35 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 36 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 37 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 38 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław 
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Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław 

Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radny) 

Marcin Piech 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 39 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław 

Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław 

Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radny) 

Marcin Piech 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 40 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław 

Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław 

Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radny) 

Marcin Piech 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 41 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław 

Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław 

Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radny) 

Marcin Piech 
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„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 42 do planu. 

W głosowaniu – 9 „za”, 4 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (9 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Przemysław 

Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław 

Zaborowski  

„PRZECIW” (4 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Kordian Skalski 

„BRAK GŁOSU” (1 radny) 

Marcin Piech 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 43 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław 

Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław 

Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radny) 

Marcin Piech 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 44 do planu. 

W głosowaniu – 9 „za”, 4 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (9 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Przemysław 

Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław 

Zaborowski  

„PRZECIW” (4 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Kordian Skalski 

„BRAK GŁOSU” (1 radny) 

Marcin Piech 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 
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Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 45 do planu. 

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (2 radnych) 

Marcin Piech, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 46 do planu. 

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (2 radnych) 

Marcin Piech, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 47 do planu. 

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (2 radnych) 

Marcin Piech, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 48 do planu. 

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 
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Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (2 radnych) 

Marcin Piech, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 49 do planu. 

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (2 radnych) 

Marcin Piech, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 50 do planu. 

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (2 radnych) 

Marcin Piech, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 51 do planu. 

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (2 radnych) 

Marcin Piech, Kordian Skalski 
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„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 52 do planu. 

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (2 radnych) 

Marcin Piech, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 53 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław 

Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław 

Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radny) 

Marcin Piech 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 54 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 55 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 
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Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 56 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 57 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 58 do planu. 

W głosowaniu – 10 „za”, 4 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (10 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„PRZECIW” (4 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 
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Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 59 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 60 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 61 do planu. 

W głosowaniu – 10 „za”, 4 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (10 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„PRZECIW” (4 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 62 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  
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„BRAK GŁOSU” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 63 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 64 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 65 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 66 do planu. 
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W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 67 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 68 do planu. 

W głosowaniu – 10 „za”, 3 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (10 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„PRZECIW” (3 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Kordian Skalski 

„BRAK GŁOSU” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 69 do planu. 

W głosowaniu – 10 „za”, 3 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 
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Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (10 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„PRZECIW” (3 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Kordian Skalski 

„BRAK GŁOSU” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 70 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 71 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 72 do planu. 

W głosowaniu – 10 „za”, 4 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (10 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„PRZECIW” (4 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Kordian Skalski 
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„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 73 do planu. 

W głosowaniu – 12 „za”, 2 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„PRZECIW” (2 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Kordian Skalski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 74 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 1 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Mariusz 

Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„PRZECIW” (1 radna) 

Justyna Mikinka-Dusińska 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 75 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego 

nieuwzględnienia uwagi nr 76 do planu. 

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 
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Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVIII/193/2026 w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Starowa Góra rejon południowo-

wschodni. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz 

 

Ad.13. 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poinformował, że wpłynęło jedno zapytanie 

radnego Kordiana Skalskiego oraz 4 interpelacje radnej Justyny Łuczyńskiej.  

Radna Justyna Łuczyńska poinformowała czego dotyczyły jej interpelacje.  

 

Ad.14. 

Radna Justyna Łuczyńska zaprosiła na Charytatywny Turniej Piłkarski Caritas, środki będą 

przeznczone na dzieci niepełnosprawne z ternu Gminy Rzgów.   

Radna Kamila Kuźnicka zapytała o wgłębienie na ul. Centralnej w Starowej Górze, nie zostało 

to wykonane w sposób prawidłowy, ponieważ nadal stoi tam woda. Kiedy i jakie działania 

podejmie Urząd w tej sprawie.  

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Adam Stawiany powiedział, że do końca marca 

zostanie to rozwiązane, planowane jest założenie studzienki i przekop przez ulicę i wykonanie 

odwodnienie prosto do rowu.  

Mieszkanka Grodziska zabrała głos w sprawie projektu mpzp dla Grodziska-północ. Projekt 

jest procedowany, jest na etapie składania uwag, mieszkańcy przygotowali swoje uwagi z 

mapami i przekazali radnym, tak aby mogli zapoznać się ze zgromadzonym materiałem. 

Mieszkanka liczy, że radni wezmą czynny udział w procedowaniu mpzp i pomogą 

mieszkańcom w osiągnięciu konsensusu.     

Mieszkanka Grodzisko dodała, że mieszkańcy nie chcą biogazowani, zwiększania jednostek 

DJP na Grodzisku.  

Radna Justyna Mikinka-Dusińska podziękowała mieszkańcom Grodziska za przygotowanie 

dokumentacji, ogromne zaangażowanie i poprosiła aby pozostali radni się zaangażowali, tak 

aby nie budzić konfliktów społecznych.  

Radny Powiatowy Mirosław Sójka podziękował władzom gminy Rzgów za umożliwienie 

zorganizowania turnieju oraz za dofinansowania obozów dla Młodzieżowych Drużyn 

Pożarniczych.  

Radna Anna Tumińska-Kubasa zapytała kiedy zostanie rozwiązany problem nadmiernej 

prędkości w Gospodarzu, były plany budowy ronda na ul. Cegielnianej i nic w tym temacie się 
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nie dzieje. Radna otrzymuje telefony od mieszkańców z pytaniem kiedy zostanie usprawniony 

ruch w Gospodarzu i prosi o zajęcie się tą sprawą.  

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński przyłączył się do słów radnej Anny Tumińskiej-

Kubasa i należy podjąć ten temat w roku 2027.   

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał obsługę prawną Urzędu o sprawę 

zasiedzenia terenów gminnych, ponownie sprawa jest zawieszona.  

Mecenas Leopold Ciesielski wyjaśnił, że ZWIK w Łodzi analizuje możliwości ewentualnego 

przekazania i zawarcia ugody w zakresie nieruchomości, dlatego sprawa jest zawieszona. Sąd 

zawiesił postępowanie na 6 miesięcy, na koniec kwietnia powinno być coś wiadomo. Sąd nie 

dopuścił na dzień dzisiejszy opinii biegłego.   

 

Ad.15. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński  

o godz. 11:51 zamknął obrady XXVIII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie.  

 

Dokładny zapis obrad XXVIII sesji znajduje się na stronach: 

- Biuletynu Informacji Publicznej w zakładce Rada Miejska w Rzgowie – zapis obrazu  

i dźwięku z sesji Rady Miejskiej kadencja 2024-2029, rok 2026.  

- www.rzgow.pl w zakładce Sesje Rady Miejskiej On-Line.   

 
 

Protokół sporządziła:     Obradom przewodniczył: 
 

http://www.rzgow.pl/

